



摘葡萄 吃香瓜 赏荷花 采莲蓬
向阳湖尚品生态采摘园
采摘电话: 15172726699



“治超战役”取得阶段性胜利

咸宁治超经验全省推广

本报讯(记者 庞赟 通讯员 周福全)25日,全省普通公路治超暨路政“迎国检”现场推进会在我市召开,我市的治超经验向全省推广。

我市是武汉建筑石料的主要输出地,非煤矿山是我市超限超载的主要源头。受利益驱使,近3年,我市矿山企业由70家激增到170家,重型超限超载车辆4000余台,年均输出石料3500万吨。这些矿山企业每年税收只有3000余万元,却造成干线公路直接经济损失高达3亿多元,市民的交通出行和人居环境深受其害。

市委、市政府高度关注超限超载的治理工作。7月29日,市政府第15次常务会议通过了《咸宁市人民政府关于进一步加强车辆超限超载治理工作实施方案》和《咸宁市治超车辆非法超限超载工作责任追究办法》。

8月4日,市政府以中心城区为龙头,先行启动非煤矿山治理和非法改装车辆专项整治“两个专项行动”。随后,治超行动由中心城区向全市扩展。

此次联合治超由17个单位组成,根据职能分为7个联合专班。全市360余名路政执法人员全员驻站、上路;抽调140名特警、交警、治

安、运管执法人员,进驻治超站联合执法。

治超战役打响以来,全市各治超站、重要路段与区域执勤点投入联合执法人员10000人次,执法车辆800台次,强制割除非法改装加高栏板和立柱车辆350台,卸载8500余吨。国土部门已关闭非煤矿山20余家。水务部门关停河沙点2处。“治超战役”取得阶段性胜利。

来自全省公路系统100多名工作人员参加会议,并观摩了我市107国道路域环境综合整治现场、联合治超现场、横沟治超站等。省公路管理局相关领导表示,咸宁的治超经验,值得全省推广、学习。

我市首家海外上市企业公开发售股权

本报讯(记者 刘会文)25日,我市首家成功打入澳洲资本市场的企业通山大自然石业股份有限公司,在通山举行股权投资推介会并公开发售股权。目前,大自然石业的股东已达30个,8000万元的原始股已售出6000万元。

通山大自然石业股份有限公司始创于2002年,年加工板岩能力超过600万平方米,拥有中国最大的绿板岩矿山,产品包括绿板

岩、黑板岩平板、深加工的文化石粘贴板等,被广泛应用于公共建筑、别墅庭院、山水园林等。该公司系行业内首家制定板岩文化石生产标准及检测标准且达到欧盟标准的企业,通过国际BV认证及ISO9001认证,曾获得“2013年中国石材行业明星企业”、“2013年中国最具成长性建材企业100强”等诸多荣誉。公司产品已远销全球26个国家,并获得了良好的国

际声誉和地位,2014年产值达6000万元。2015年,预计全年产值将突破1亿元。

2014年,大自然石业开始筹划上市,通过圣霖(上海)股权投资基金有限公司保荐,与澳大利亚宝泽金融集团、宝泽立信会计事务所、宝泽投资银行、宝泽律师事务所等成功签约,并得到了澳洲国家证券交易所的预审通过,预计2016年3月至5月期间正式上市。

潜山古寺周边区域环境景观总体规划编制完成

温泉将新添一休闲旅游好去处

本报讯(记者原子 通讯员张琰)记者昨日从市规划局获悉,日前该局编制完成《潜山古寺周边区域环境景观总体规划》,该规划对潜山森林公园和潜山古寺景区功能进行了优化和完善。

据了解,此次规划区域位于旅游新城内,是温泉旅游新城南入口重要节点区域(潜山国家森林公园南部)。规划范围围绕正在建设的潜山古寺景区,北至潜山古寺主体建筑群,南至太乙大道,东西以上山云梯两侧各100m为控制边界,总控制用地面积约为12.57公顷。规划设计围绕“三个一”展开:即

创造一个具有区域识别性的城市景观中心;建设一个功能多样的城市公共游憩空间;打造一个自然生态与人文历史和谐的生活场所。并将在潜山古寺入山广场、普渡游园、祈愿广场等节点处规划修建商业步行街、综合服务中心、社会停车场、公交停靠站、放生池、文化墙等方便市民、游客游玩休闲场所。

通过规划设计,潜山古寺周边将形成区域性的旅游、佛教朝拜、文化交流、休闲娱乐、展览展示等于一体的综合性旅游服务区,潜山森林公园及潜山古寺将为我市的旅游体系增添一个新的旅游亮点。

咸宁市恒源燃气有限责任公司
咸宁市咸安区浮山液化石油气供应站
咸宁市恒源燃气有限责任公司咸安分公司(朱家湾气站)



净重13kg ± 0.25kg 净重14.5kg ± 0.25kg

咸安城区和温泉城区2015年录入一类大学学生凭通知书和身份证明免费充气一瓶。

恒源气站地址:咸宁市温泉浮山路88号(凯悦酒店对面聂家湾路)
浮山气站地址:咸宁市咸安区银泉大道金狮巷29号(老浮山办事处)
朱家湾气站地址:咸宁市咸安区向阳湖镇北洪四组(朱家湾)
公司咨询电话:13545619165 13036198626 15377190629(24小时在线)



创建国家森林城市,打造生态宜居咸宁。

气象部门积极参与大气污染防治行动

本报讯(记者 吴青朋 通讯员 徐园园)

日前,市气象局与市大气污染联防联控工作领导小组签订大气污染联防联控目标责任书,积极参与大气污染防治工作。

据介绍,该局将密切监视天气变化,及时提供气象监测预报信息,与环保加强部门联动做好空气质量预报。

麻塘风湿病医院义诊活动受欢迎

本报讯(通讯员镇治)8月22日,咸宁麻塘风湿病医院专家一行7人,参加由咸安区卫计局组织的大型义诊活动。

此次义诊活动中,该院专家共为50余位患者进行了咨询义诊,免费送药3000余元,发送《健康知识手册》300余份,赢得了市民们的好评。

咸宁联合水务有限公司
客户服务热线:8182111

际声誉和地位,2014年产值达6000万元。2015年,预计全年产值将突破1亿元。

2014年,大自然石业开始筹划上市,通过圣霖(上海)股权投资基金有限公司保荐,与澳大利亚宝泽金融集团、宝泽立信会计事务所、宝泽投资银行、宝泽律师事务所等成功签约,并得到了澳洲国家证券交易所的预审通过,预计2016年3月至5月期间正式上市。

博苑·大楚城幼儿园
BY Kindergarten

热烈祝贺北京博苑幼教集团进驻咸宁!
博苑·大楚城幼儿园8月29日盛大开园!

幼儿园简介

温泉博苑·大楚城幼儿园位于咸宁市温泉中心幸福路特2号,建筑面积2080平米,可开办13个班,容纳400名幼儿。园内设施齐全,设有图书角、陶艺房、美术室和功能厅,配备了中央空调和新风系统;室外场地面积1200平米,建有海盗船、足球场、戏水池、大型舞台和多种攀爬游乐设施,现面向全市招生。



开园时间:上午9:00时 欢迎家长携孩子一起来园体验

咨询电话:8211011 13971330451(汪园长)

脉迪古方

全国连锁专业亚健康调理中心

脉迪古方采用先熏蒸后疏通经络的调养程序优势专业调理多种亚健康,此疗法可有效增加病灶区的血液灌流量,改善人体微循环,增强人体新陈代谢,从而有效调节脏腑功能,提高人体免疫力。对颈肩腰腿痛、宫寒痛经、手脚寒凉、关节肿胀、静脉曲张及三高等亚健康症状均有良好调理效果。

地址:咸宁温泉潜山商业街15-109 养生热线:8208661 公司网址:www.mdmy.com.cn